

На собрании совета депутатов 21 октября 2014 года житель молча передал депутату своего избирательного округа Е. А. Екжановой письменное обращение. После заслушивания сухого отчета заместителя главы управы С. В. Сакибовой о работе с подростками, попавшими в трудную жизненную ситуацию, слово дали Екжановой, которая зачитала обращение избирателя. Что тут началось! Гришина обвинила избирателя в том, что он разглашает персональные данные и нарушает Конституцию. Екжанова свалила с больной головы на здоровую, заявив публично, что ее подставили! А депутаты дружным смехом одобрили эту бессмыслицу. Депутатов мало интересуют судьбы людей, попавших в трудную ситуацию. Депутатам важно соблюсти регламент и принять единогласно отчет к сведению. Гришина, так страстно пережившая разглашение данных девочки, бесстрастно разместила полную версию собрания на официальном сайте, не удосужившись записать эти самые персональные данные, озвученные Екжановой. Предлагаем для просмотра фрагмент собрания (мы предусмотрительно учли замечания Гришиной и записали данные).

{youtube}KB0hkCzXSlc{/youtube}



Казус мундепов

Автор: Admin2

04.11.2014 20:04 - Обновлено 21.12.2014 13:48

{youtube}TzEmsxpm33U{/youtube}